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Inueiwaon: H ektaktn 022 exel w¢ okomouc: va avaAudei n petvn ES,

va artovtndouv armoplec oxETIKO LUE TNV UAN, va o8¢el eva kivntpo yla
uLa tpwtn enavainyn kat va avamtuyGel TO OYETIKO OKEMTIKO OTNV

ertiAuon twv JeuatTwy maAaloTtEpwV EPYACLWV Kol EEETHOEWV YWPIC OE

Kauio mepintwon va mepLopileTal LUE TOV TPOTTO AUTO N eEeTAOTEA UAN.
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OEMA 4
- E1/1314

Ztéyoc¢ tn¢ aoknong H eoikeiwaon pe ™ dlepelivnon e MeplodikoTNTAC ONUATWVTOOO OTO
nedio Tou ypovou oco oto Medio TwWV CUYVOTIHTWV, OMWC EMIONC KAl 1) £QAPUOQEI] TOU

kpitnplou Nyquist yua tnv eUpeon ¢ eAayiotnc ouyvotntac detypatoAnyiac.

Ixetikéc aokijoeig: Aoknon 1 (oeA.1), Aoknon 5 (0eA.8) - Encéepyacia Znudtwv kat Ddaopa
ket Aaknon 4 (oed.27)-Mauépewon amndé to plh22 _oss1-final pdf

Aivovtal ta ofjpata X, (1) =cos(1077) , x,(7)=sin(7).

Na diepeuvnBei n meplodkoTnTa Kal va uTtoAoyLoToUv oL aviioTowec mepiobol (av

UTIApYOUV) TWV TOPOKATW ONUATWVY:
(@) ¥ (F)=x,(f)—x,(7)
(B) v, (1)=x,(1)-x, (1)

, | Y N
Atvovtaita onpata x,(f)=0(r—100)+o(r+100), x,(f)=——sinc| —
1(1)=8(1100)+5(1+100), (1) =g esine| -

Na BpeBolv n meploboc kat n eAdyotn cuyvotnta deypatoAnbiac Nyquist (av untdpyouv)

TWV MOPUKATW ONULATWY:

(v) »3(7)=x;(7)+x,(7)

o  a- E
(8) », (1) =x, (1) *x,(7) EAMN/MAH22/AGH.3/E-053/N.Anuntpiou/
25.06.2017
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OEMA 2 E=2013A

Al

[

ey

Alvetor o o X(f) = recf[

i

- . : | t , . . .
a) No TpoGoopieTouy Yo 10 onua y(t) =:({t}+5:( EJ 0l EKOPUGEIS TOV SEIYIATIGUEVOVD GIILOTOS GTO

5,

Te610 TOV YPOVoL vs(n). (5 povaoeg)
B) No einynoete av T0 TUPUKATO GIUOTO EIVOL TEPLOOTKE K01 VI DTOAOYIGTOVY 01 TEPTOOOL (O LIAUPFOVV)

i) v(t) Kol (3 uovéoeg)
IHX(N [ 8(f-20)+5(f+20)]}

. (7 uovaoeg)
2arsinc(4ar)

i) z(t) =

(6mov pe 3| | evvoeiton ovtictpogoc petacymuoticpéc Fourier kot pe “*7 evvoeftar 1 mpddn g

GUVEMENQ).

v) [Ipoxeiévor va petadoBodv o GNuote y(1) Kol z(1) KGOe éva Bu vroctel oetypotoAyio Ge pobuo
Nyquist, 6o k@oworomBel kutd PCM pe 8 bits kot kotomy 6o petodoBovy Kol To 6V0 |le moAvTAedio
FDMA. No vroioy1otel 10 GOVOAKO unottovuevo gvpog Covne av a=10. (3 uovéoeg)
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OEMA 1 E=2015A
Noa vroioyicete Tig TLéC Tov o>0 Yo TI¢ omoies 1GyveL 1) KAbe Lo oo TIC TUPAKAT® TPOTAGELS.
a) To ofpa cos(27at)+sin(27 f3t) eivor meprodiko. (3 povadeg)
B) To onua cus(Z;zrﬁr)*a sinc(at) eivon teprodico. (3 povddes)
G(/)>0,|f]<60

4 povédeg
G(f)=0.|/]>60 (4 povaoed

v) Ioyvel 611 asin c‘(a!)*g(r) = g(r) Omov g(?](—-i—éG(f)Km
0) H elayiom ocvyvomnta derypotoinyiog xota Nyquist Tov _r(r] =asinc(at)-100asin ¢’ (100at) eivon
804Hz. (6 povadeg)

g) To ebpog {dvic Tov onuotog mov TpokvmTel amd dwpopeman FM cuvnuitovikod @époviog amd onua
TANPOQOPING X (I) =asinc’ (1 (JUF) ue k=30r eivon 600Hz. (6 povadeg)

[Ymooeiln : o teleating * avtiatoiyei ae avvéiiln]

(Xvvolo uovdadwv 22)
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E-2016B
OEMA 3
YroBéote 6m1 X eivar pua toyaic netafantn mov maipvel dvadikés TiuEG Pdost TG OLOOLOPOTS KATUVOUTS KAl OTL TO
uikog g kdbe dvadikig Ty amoteieitar ano § yneia wy. X=00000000, 00000001, ... 11111111. YmoBsote
emiong 6T pia aiin toyaia petafint) Y maipver nig tipég Pacet e cvvapmmong f(X)=X,o omov X;p eivar 1 dekadik)
Ty g avrictoyns ovadikne Tune e X, wy.  f(00000000)=0. £(00000001)=1. {£(00000010)=2,
f(11111111)=255.
(a) Bpeite g tuéc g H(X) won H(Y), oniadn mg evipomieg g X wor Y? ITow sivar 1 oyéon petald tovg
(HE)=H(Y), HX)=H(Y) 71 HX)<H(X)):
(P) ITowa eivar  H(Y/X), onAadn 1 vro cuvBrkn evipomia tov Y dsdopévon tov X7
(v) ITowé eivanr H(X/Y), dniadn 1 vro covlnxn evipomia tov X dsdouévon tov Y?
(6) IMowd eiver ) H(X. Y). onhaon) 1 and kowod evipomia tov X kot tov Y7
(e) YnoBéote tOpa 611 1| cuvapmnon Y=H(X) AEN eivol avootpéyyun. Mes dhla Aoywo, SloQopsTikeég TiES Tov X
umopel va oivovv iowa T v to f(X) my. Y={X)=0 av X=dptioc ko1 Y=H{X)=1 av X sival mep1rtoc. e aotiv TNV
nepintmon. T Ba unopovcate va asite Yo v H(Y) oe oyéon pe avt) e H(X)?

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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E=2014A

Ocpo 3
Atvovtol 01 akolovbol KOOIKES
Koowoc 1 Koowag 2 Koowoc 3 Koowoc 4 Koowac 5
MBovotnTa Mbavéryta MBavéTyTa MlavéTo MBavétyTa
S1 |00 0.6 1 |0.55 11 0.3 10 |0.45 0 0.5
S2 |10 0.2 01 | 025 10 0.25 00 |0.30 01 0.25
S3 | 00 0.1 001 | 0.15 00 0.2 11 ]0.15 011 0.15
S4 |11 0.1 000 | 0.05 010 |0.1 110 | 0.10 0111 |0.10
SS 0111 | 0.1
S6 0110 | 0.05

@) Znteitol vo eCETUGTEL 01 0KOAOVOO1 KOOIKEC G Towd(-eC) kot yopia(-ec) avikovy: I). Mn wwaloveg II).
Movodkd onokedwomom|ciuot III). Apecot.

[Toot oo GVTOVC TOVC KMOKEC B UTopovGE va eivol kKmotkee Huffiman.

B). Two toug kmowkec Huffman mov Ppebnkov GTOo mPONYOVUEVO EPATIUC. VO TPOTEIVETE KUTUAATJAEC
KOTUVOLES THOVOTITOV TOV GUUPOA®V TS TV TOV TOVE KOOTKOTOL0UV.

v). [0 toug kmdkee Huffiman, mov tuyov Ppebnkav, vo vroloyicete TV em100GT] TOV KUBEVOC KOOKO
Huffman.

EAMN/MNAH22/AOH.3/E-O2%/N.Anuntpiou/
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OEMA S £=20158B

['a ta akoAovBa KavaAla ETKOVOVIOS, Yo T ool 1) T X = {xl,xz,x3,x4} AVATOPIoTA TV €16000
kat 1 ¥ ={1.1,.75.5,} mv &Eodo. diveton o mivakag petdPacng mov meprhapfaver Tig mOAVOTITES

P(Y/X) kot {nrovvrar 1 afePfardomta tov kavariov H(X/Y) kot n yopntikémra C. IIpoorabiote va
OMGETE TIC UMOVTICELS OUC, YMPIC VU KAVETE DTOAOYIGOVE, CAAA TAPUTPOVTUS TOVE TIVAKES LeTAPacc

KOl GUUTEPAiIvOVTAS Yo Ta (1Tovueva pLeyedn).

S =
. . — — 0 0
1 000 2 f 1
01 0 0 0 5 5 0
a 0 0 1 0| (4povadeg) | P. 11 (4 povadeg)
0 0 — —
00 0 1} )
1 |
20 0 !
2 2 ]
173 111
i =E
- - = = 1 1 1
4 4 4 4 0 5 1 2
Y- 1 1 1 11| (6puovades) | o. 1 11 (6 povadeg)
4 4 4 4 -0 - =
L I
- - = = 1 1 1
L4 4 4 4 17 0 5
EAMN/NAH22/AOH 3/E-OE3/N.Anpntpiou/ ~ ~
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TuTtoAOyLO pE OLAPOPEC KATNYOPLEC KAVAALWVY
(oo tic Stadavelec tng 4" 022)



Auadiko kavaAl xwpic 86pufBo

X1

X, px(x;)

[2,(0)

1]=[p,(0) px(l)f “}

Y1

n [C(Q}=max 1(X:Y)=1 bit, MNpogoxn:
PI

I{}{.Y)=H(X}]

Y, pyly))

Y2

0 1

EvOdpuBo kavdAl ys un emkaAunropusveg eE660ouUg

1/2

X4 <
1/2
1/3

X3 <
2/3

[y () pr(s) pe(vs) pr(vl=lp () . Tz)]{%

Y1

Y2

x! p)((xi) Y
3

Va4

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O2%/N.Anuntpiou/
25.06.2017

|

Y, pyly))
e C(Q)=max I(X;Y)=1 bit

Fyx

|

To kavdAl Z

X4 0 1 > 0 Y1
X, px(xi) /
X, 1 N > 1

p0) p 010 p0] ;)

Av Bsooupa g
|

Py(yy), i=1,2
TOTE

o H(Y)=H((1-f)m)

0 HYO=mm"H(Y/X=1)=1"H(f)

Ométe max I(X;Y)=max(H(Y)-H(Y/X))
=max(H((1-f)1T) - T*H(f))

«(X1=0)=1-11, Kall py(X,=1)=TT, TOTE AT TA
vovTal omo TOUG TUTTOUG ([3)\ dlagdveia 11)

) .

Y, py(y))




o Ev@dpupn Mpagounxavn
= {aBy.S, X W, w}h

o f o) £ / @ .
I 12 ﬁ 0o 0 ’3,’ lg o | Maparnpolpe o1 KABe éva ypduua &iTe Aauﬁc’weral QguaTd eite
o 1/2 12 0 o o o0 o AapRdveral To eTOHEVO Tou He TBavotnTa 2. Me Sedopévo Ot exoupe 24
P o ﬁlucpoganm gUpPoAa eav }JETCIﬁIECgJE povo kabe deutepo gUpBoAO ONA.
-(;; E 0 1;)2 13 19’3 g g g B,8.C, G)é}w TOTE POVO auTd TA 1 cupBoga atméd Tg 24 Ba ptropougav
/2172 va JETadoBo0v Kal OTn CUVEXEID VA ATTOKWAIKOTTOINBoUV XWwpig
slo o o o 12 0o o o] oedipara. Me dAAa Agylu N XWeNTIKOTNTA Tou KavaAiou eival log12 bits
s oy 1 370 810 oupTrépagua 8a KaTaAnyaue eqv CIUOTIOIOUCAUE TOV OPITHO
2o o o o o w212 of afmaxl(XY)=max [H(Y)-H(Y/X)]=max H(Y) -1=log24-1=log12
wlo o o o o - 0 12 12 Px Px Px
ofl/2 0 0o 0 o 0 0 12
o Auadiko gUULIETPIKG KavaAl
v« 0 —0 3 0 v = 1OXY)=HY)-H(Y/X)
X ) 7 Y. v =H(Y)-Zp(X)H(Y/X=x)
. . =H(Y)- Zp(x)H(f)
“ Lo Lo =H(Y)-H()
=1-H(f)
-7 f
0 1)|= 0 1
[p(0) p,(W]=[p.(0) p.( )]{ P 1_J
Auadiké kavdAl ye amogBEgeic max 1(X;Y)=max(H(Y)-H(Y/X))
=max(H(Y)-H(a))
X La - =maxH(Y)-H(a)
a Oa prropouae va eival max H(Y)=log3 aAAd auti n Tipr Sev eival eQIKTH
X, px(x,) ©  Y,pyly) VIO Kappia g TE py(x), i=1,2
XA J A : . . B
Av BEgoupe py(x,)=1-TT, Kal py(X;)=TT, TOTE aTTO TA py(y;), i=1,e,2 divovtal
X o > Y2 aTrd Toug TUTTOUC (BA. diagpdveia 10) ToTe

[py(,rl) pyle) pl'(-"z)]:[Px(-\'l) Px(xz)]r—f-’ a 0}

0 a l—-a

a  maxH(Y)=max H((1-a)m,a,(1-a)(1-1))=max[(1-a)*H(m)+H(a)]=(1-
a)*maxH(m)+H(a)

OT1101¢ TIROKUTITEL OT]

max [(X;Y)=maxH(Y)-H(a)=(1-a)*maxH(m)+H(a)-H(a)=1-a

=42

30




OEMA 6 E=20158B

Aivetal o ypopkog cootnuatikos kdowag C= {1111111, 1110010, 1101000, 1100101, 1011001, 1010100,
1001110, 1000011, 0111100, 0110001, 0101011, 0100110, 0011010, 0010111, 0001101, 0000000}

Zntovvtal ta. akoAiovba:

a) Tayopokmpiotikd tov kdowka (n, k, d), (2 uovadeg)

B) O vevviropag mivakac G, (5 uovadeg)

v) O mivakag ereyyov wootipioc H, (5 uovddeg)

0) H xodwki) A&EN oy omoia KOAMKOTOEITAL £val VLA TANPOPOPIAS TG EMAOYNG 60G (4 Hovddeg)
g) H amoxwowomoinem g Anebdeicag AeEng ‘1100001°. (4 povadeg)

(Lovoio povadwv 20) EAM/MAH22/A0H.3/E-055/N.Anpntpiou/
25.06.2017
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E=20168B

OEMA 4

Aivetan o k@owog C eivar {111001, 110010, 101100, 100111, 011110, 010101, 001011, 000000}. Zntovvio Ta
okéAiovbu:

(o) Na tpocoopicete Tig mopapetpovs (n, k, d) tov k@owka, tov opiBd 1oV ceUALATOV TOV aviyveDel Kol 010pBdvet,
TOV YEVVI|TOPO TIVOKO KUl TOV TIVaKa EAEYYOV 1GOTIHHOC.

(B) Na mpocdropicests tnv TAA yw ITAMII.

(y) Eival o dedopévog kdowkas, ‘kdowkas Hamming': AtTioA0yNGTE TV ATAVINGT| UG,

(6) O moumoe petédmae TNV K@OKN AECT mov avTicTotyel oto wijpvopna ‘101° kot o 6&ktng EhaPe ‘001011°. TTowo
uivoua Ba eCdyel 0 GEKTNC:

(e) O dexng éraPe ™ A&ln *010010°. TTowo puipvopa Ba sCdysl 0 OEKTN G,

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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E=2016A

OEMA 2

Atveton vpopukog kodwkos C e Tivokd sAEYYOV 1GO TG

1
0
1
H=|1
1
0
0

e = T =
_— S S O

Zntovviaol Ta akoiovba:
a). O yevwnropag mivaxog G.
B). 1. H diactocn kot 1 andécTact) Tov KK, onAadn ot topdapstpot (7. k. d). kebog kot
11. To mANB0C TV O1UEOPETIKOY CUVOLLEOMV TOV KOOIK.
v).Nadeilteouni&ins=[1 0 0 1 0 0 0]deveivorkodikn LS Tov Ypuukod koo C
6). No oympaticste v Tomk) Awdtaln Anokmowwonoinons (TAA) yia TIAMIT ko1 AAMII
g) To oUVOpPONO KU1 TO TPOTLILO CORUALUTOS IOV GVIIGTOOUY ot Anedsico A&énr =1 0 1 1 0 0 1l.y
onoie umoKmOIKOTOIEiTUL 0T cuvEYEw otV k@O AEEnz =0 0 1 1 0 0 1]

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
25.06.2017
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OEMA 4 E=2015B

a) To oiktvo 202.16.4.0 pe paoka 255.255.255.0 (nreiton va yopiotel oe S vrodiktva mov to Kabéva Oa
nepiEyet 30 To moAv kopPovuc. Ilposdiopicte T 61€00VVCT LIOAKTVOL Ge KOOEVA OO AVTA T VTOOTKTL, TIG
avTioToly e dokes Toug Kabdg kot Tig [P d1evBvveei moAvekToUmg TOL AVTIGTOL 0LV GTO KAOE LITOOIKTVO.
(8 povaoeg)

B) [ 1o diKTLO TOL TPONYOVEVOL EPMTIUOTOCATOVTICTE e 2ot (X) 1| AdBog (A) TiIC TopuKAT®
Tpotdoels. Aitohoynote v kabe andvine) coc.

1.  Hovomoompi&n 40 vroAoyiotdv oe kdbe vToodikTLO Eivorl ePIKTN. (3 Hovddeg)

. H mpochxn omv mopomdveo tomoioyia 3 oxopo vrodikté®V mov emiong vmootnpilovv 30
vroloylotég To kKabéva sivonl e@ikt) amd mhevpdg Owbecipov TP Oevbiveemv Tov OKTLOL
202.16.4.0/24. (3 povadeg)

. Xpealeton va arrhdaer o apBuoc vrodiktdov og kdbe Eva amod Ta 5 VTOOIKTVLA GE TEPITTMGT) TOV TO
KaBéva amo avtd ypedletar va vrootnpitet 17 vrohoyiotéc. (3 povddeg)

1Iv. X1V epintmaot) mov yperdletal va onpovpynbovv 10 cuvoiikd vrodiktoa yia to diktvo 202.16.4.0/24
0 MEYIOTOC apBIdg LVTOAOYIGTMOV OV PmopovV va cuvoefoby pe 10 KGbe vmodiktvo eivar 14.
(3 povaoeg)

(Lvvoio povadwv 20)

EAMN/MNAH22/AOH.3/E-O2%/N.Anuntpiou/
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OEMA 4

"Evac vohoy16T G £xEL TIC £ET)C TOPUUETPOVE GTO TP@TOKOALD IP:

Aevboven IP 922
Macko vrookToov | 255,
[Tpoemtheypuévn woAn | 92.213.1

a) [Toto eivar To pé€yioto mANB0C VTOAOYIGTAOV TOL TEPIAUUPAVEL TO VTOGIKTVO GTO OTOI0 CVIKEL O TUPUTAVED
VROAOYIGTIG: (5 povddeg)

B) ITowa etvar ) mpdTn 61€0BVVET TOV LTOGIKTHOV (1) 61EVOBVVGT VTOGIKTVOV) KAl TOLY 1) TEAEVTAIC G1EV6VVET)
TOVL VTOOIKTLOVL (1] d1eVOVVGT evpeing eKTOUTTC - broadcast): (5 povddeg)

v) AV0 TOKETO TO OMOIN OMOGTEAAOVIOL OMO TOV MUPUTOVE OTUOUO pe O1evbOVeEIC TPOOPIGLLOD
92.213.196.171 ko1 92.213.194.171 6o mwoupaooBovv eviog 1) EKTOS TOV DTOOIKTUOL GTO OMOI0 CGVIKEL O
OMOGTOAEUC: A1TIOLOYEIGTE TNV OAVTNGT) GUC. (5+5=10 povddeg)

(ZVvoio povdadmv 20)

EAMN/MNAH22/AOH.3/E-O2%/N.Anuntpiou/
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a) H pacxa vwodiktoov : 255.255.252.0 6e dvaoikt] [Lopor) eivat:
255.255.252.0 - 11111111.11111111.11111100.00000000

Gpa ta tedevtoia 10 Svadikd ynoeio ypnoyomoodviol Y1 Tov apdpd Tov vroloyioth opifovrac 21=1.024
cuvovacovs. To péyieto mAnOoc vmoioyistadv eivor 1.024-2=1.022 agov o1 oevboveelc e oplouo
vroAoytatr) 0 (d1evBvver) vrodwkTvoL) Kot 1.023 (d1evbvven broadcast) 6ev UTOPOLY VO ¥PIGILOTOB0VY YiU
IP vtoloyioT.

B) H npat 61ev6vven tov vrodiktiov (1] 61e06vveT) vrodikTvon) TpokOTTaL av BEGovie Ta bits Tov ap1Bpon
vrohoytat) OAa 0 (Aoywko AND avdueca oty IP kot 6Ty packa).

IP: 92.213.193.53 =2 01011100.11010101.11000001.00110101

Mdadoka vTodiktoov =2 111171111.111131111.11111100.00000000

AND

A1e0Boven VTOOIKTVOV =2 01011100.11010101.11000000.00000000-> (92.213.192.0)
Apa 1 {nrovpevn tekevtaia 61€06vVeT) TOV VTOOIKTVOD (1] dtevBLVVeT) broadcast) eivor: 92.213.195.255
01011100.11010101.11000011.11111111

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
25.06.2017

44



v) o va Bpet 0 vmoroyiomic av Lia IP 61e06vven mpoopte ol avijkel 6To 1010 VTOOTKTVO 1) Oyl Bu Tpemel va
oMo TOcEL av Ta bits g 611 Tov IP 61e00VVeIC TOL UVTIGTOL(OUV GTI| NACKA TOL VITOOIKTVOD GTO 0moio
OVI|KEL 0 VTTOAOYIGTI|C. TavTilovTan e Ta avticTotya bits m¢ IP dievbuvenc mpoopicpon. Aniadm.

IP (mpoop) : 92.213.196.171 = 01011100.11010101.11000100.10101011

IP (vmoh): 92.213.193.53 = 01011100.11010101.11000001.00110101

2552552520 = 11111111.11111111.11111100.00000000

Eivat @avepd 011 o1 600 IP d1e060veels o1apepovv G KAmo10 oo To mpdTa 22 bits (mov gival 1) ¢ packoc,
K01 GUYKEKPILEVO GTO EVOEKOTO 00 0e&1d bit. Apa 1) 01e06VVGT TPooP1GLoY dev PPIcKETAL TO 1010 LTOOIKTVO.
To IP mokéro mpenel va otakel 6Tov dpoporoynTY| (TPOETIAEYIEVT) TUAT]) TOV GLVOEEL TOV VIOAOYIGTI| LIE TO
O101KTLO, dpa T} 61EVOLVGT) TOV EMOLEVOD GApOTOC eivar 1) 92.213.193.35.

Opoimg kot yio v IP 61ev6vven npoopiopon 92.213.194.171
IP (mpoop) : 92.213.194.171 = 01011100.11010101.11000010.10101011
IP (vmol): 92.213.193.53 - 01011100.11010101.11000001.00110101
2552552520 = 11111111.11111111.11111100.00000000
Eivanl @avepd ot o1 600 IP d1eu80veel ogv S@epovy 6e Kamowo amd to mpmta 22 bits (mov eivar 1) g
naokac. Apa 1 o61enbuvvon Tpoopicov Ppicketol To 1010 vIodikTVO T0 92.213.192.0. To IP nakeTo Ba oTakel
necm MAC amevbeioc atov vmoioyion pe IP 61e0Buven avti) Tov mpoopicuov dniadn 92.213.194.171.

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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OEMA 3 E-=2013B

Y& £Vo KOVAA LETAO0GTS e KUBVGTEPTGY| [LOVOdpOLC dtadoonc 150 ms Kot pulud HETAOOGTC OE00UEVAY
1 Mbit/sec (1024*1024 bit/sec). yivetor petaococn miowciov peyebove 1 Kbytes (1 byte = 8 bits)
ypnoorodvtec TpmTokoilo GO-BACK-N e péyeboc mapubipov 63. Av 10 neyefoc TV KEQUALOOV TV
TAociov Kol Tov tiociov emPefuinonc (TRANSA=0) Bewopeitot alEANTED. VO DTOAOYIGOODV:

@) H 0md6061) /ey TOV TPOTOKOALOV,

B) H anodoon 1eex TOL TPOTOKOALOD v TO [EYEBOC Tupabvpov eivat 15

7) Av 10 péyeboc mupubupov eival 31. va vroroyiehel to peyeboc mAuciov 6e bytes oGtTe vo emitevydel
Um000GT) Tjgen 101 Le 38%

6) Oesopovtac peyedoc tapadvpov 31, Thoicia peyeboue 1 Kbytes kot ypovo mpobecuioc T iGo e v Ty
TOL YPOVOL LETAPUCTC LET EMGTPOQENC MOV OiveEl TV UEYIGTN Umdo0a6n tov 100% umovsio GQUAUGTOV
LETOQOPUS. VO LTOAOYVIGEEL 1) MOUVOTTO P vo UETOQEPOEl GOGTH Evo TAUIGIO OE00UEVOV OGTE VO
emrtevyOel 1 0TOO00T) Heen=38%

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/

25.06.2017 40



a) Xpovog netaooanc maoiciov TRANSP = punkoc mAoiciov / puBuoc netadoon oeoopevey = 1024 bytes /
1 Mbit/sec =8 * 1024 bits / 1024 * 1024 bits/sec = 7.8 ms

O ypovoc S Hetald ¢ EVapaNg ¢ LETAG0GTC EVOC TAUIGIOD Kot TS dOIENg TS avticTor) s emPefuinanc
vroioyiletor amd S = TRANSP + TRANSA + 2 * TROP. Ao 10 néyeboc tov miuciov emPePuionenc
Bempeiton apeinteo, TRANSA =0, upo S= TRANSP+2 * TROP=7.8 ms + 2 * 150 ms = 307.8 ms.
Apov S<W* TRANSP ere1o1] 307.8ms<63*7.8ms=491.4ms. t01e

HeBN = 100%

p) tpotokoriro GO-BACK-N

Aoy S>W* TRANSP ene1o] 307.8ms=>15%7.8ms=117ms. 101¢

Heen =W * TRANSP /S =15*7.8ms / 307.8 ms = 38.01%

1) TpoToKoAL0 GO-BACK-N

oL
. W*TRANSP W*TRANSP C W*L _
GBN = ; = - * = = p—
S TRANSP + 2*TROP %+2*TROP L+2*C*TPROP
2-C- T 3104 104 - Bite [ cac-() AR-150-103
g Nean " L prop _2 1024-1024 - bits / sec+0.38:150-10 sec; 3904 bits — I = 488 Buies
W =Nz 31-0.38 :

6) mpotokoiro GO-BACK-N
Zopeava e v oxeon (4.9) tov Topov I (Awtve Yroroyiotov I)
=; <= r;GBN*W]__p =1 -7y = I-p _ 1= Nean _ 1-0.38
1+W']_—p P P "?GBN'*}ff 038%3]
P
=1=p(1+0.0526) = p=0.95

=0.0526 =

Heaw

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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Avo koppor A ko B Guvégovtar petaSd Toug e oOTTIKT) tva yia TV omoid 16yvet 0Tt 1 TBovOTITA ETITLYOVC
LLETAO0GTC TAULGI0V OEOOUEV@V £Vl p eVD 01 EMPEPUIDGELS TUPASIOOVTUL JOPIC UTOAELES.

[ kdBe Eva oo to TpoTOKOAAD eTavekmoum)c Go-Back-N kot SRP, vroAloyicte mota eivot 1) HEYIGTI) T
T0V ¥pOVoL TPoBeGiag (GuVapTNGEL TNC KUOLGTEPNOTG LeTdo06N S TRANSP Ko TG mBuvOoTNTUS p), OGTE 1)
amO00GT) TOL TPMOTOKOAAOL Vi €ivol Taved omd 90% Be@pdvtag OTL Yo TO KAOE TPOTOKOALD O ¥pOVOC
npoBecuiag eivol i6og pe eketvn) v Y| ToV ¥POvov PETAPUOIC LET’ EMOGTPOPNS MOV O10€L TN UEYIOTT
amodocT) Tov 100% KaT® oo GUVONKES ATOVGINS GQUALLAT®OV LETAPOPUC.

Kavte epappoyn yro TRANSP =2 msec ko p = 0,99. Osopeicte 011 16Y00VV OAEC 01 TPODTOBEGELS EQUPIOYTC
T0V TOTOVL TOL P1PfAiov GyeTIKd e TV CmOS0GT) TOL TPMTOKOALOL SRP.

(9 povadeg 1o kaOe TPOTOKOIL0 EMAVEKTIOUTIC. Lvvoio povadwy 18)

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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a) Go-Back-N

Me 6edopEVO OTL 0 YpOVOC TPoBeCiag Eival 100 LIE EKEIVT] TNV TUUY] TOL ¥POVOL HETAPUCC LET  EMOTPOPTS
mov 6106el TN pEY1oTN amodoctn tov 100% KATe amd GLVOTKES UTOVGING CQUANATOV LETAQOPAS 1) OTOO0GT)
TOVL TPOTOKOAAOL Go-Back-N eivau:

Repy = o -

p+A-p)p
OmOTE

P rEmkipéUQp+&%L1ﬁ¥:}—gEL—EW:>
p+(1—p)W 0.9(1-p)
P .

>W

9(1-p)

Apa 1 pEyion Tiun tov ypovov npobecpiac T=WXTRANSP eivan
£ _TRANSP>T

o-p)
Apa avTIKaO1GTOVTOS TIC TILEC GTOV TOPUTAVE TUTO £YOVLLE
Teen=22 msec

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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B) SRP

Opoimg Yo v amdé061) 1oL TpOTokOALOD SRP 1) amddoon divetut amd tov tOT0:

o _2+(=p)w-1)
24 (1= p)3w -1)
omoTE

2+(l—p)(Hf_]) -~ 09— 2+(1_pxpp’_1)g []_9[2+(1—px3ﬁ'r—1)]:>1

2+ (1-p)3m-1)

P Ly

17(1-p)
Apa 1 péyietn Ty oL Ypovov apobecpioc T=WxTRANSP eivan
P rpaNsP2T

17(1- p)
Apo avTIKOOIGTOVTOS TIC TIUES GTOV TOUPUTAVE TUTO £)OV|LE
Tsre=23.41 msec

EAN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiouv/
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>NUelwon ya tic WE

* Me Baon amopla tou dlatumwonke otnv
ektaktn O22:

* To onua sin(t) omwc kot ot SUVAUELC TOU
sin?(t), sin3(t),... elval mepLodika

e To onpa sinc(t)=[sin(t) / (mtt)] omwc kot ot
duvapeLc tou sinc?(t), sinc3(t),... AEN siva
NEPLOOLKA



